
                                  
 

 

 

Tisková zpráva Krajského úřadu Karlovarského kraje 

Poklepáním na základní kámen odstartovaly práce na rozšíření a modernizaci 

urgentního příjmu v Nemocnici Karlovy Vary  

Karlovy Vary (2. 6. 2026) V Nemocnici Karlovy Vary byl zahájen projekt „Rozšíření a 

modernizace urgentního příjmu Karlovarské krajské nemocnice“. Poklepáním na základní 

kámen odstartovaly práce na přístavbě pavilonu A a rekonstrukci stávajícího urgentního 

příjmu. Celkové náklady projektu dosáhnou 550 milionů korun, z toho 85 milionů korun pokryje 

dotace.  

„Cílem tohoto projektu je rozšíření a modernizace stávajících provozů nemocnice s 

důrazem na zajištění kvalitnější a efektivnější péče o pacienty, což je pro nás absolutní 

prioritou. Výstavba zároveň zvýší kapacitu a zlepší technologické vybavení urgentního 

příjmu. Právě to považujeme za klíčové pro další zkvalitňování poskytované zdravotní 

péče,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Petr Kubis.   

„Projekt je součástí Generelu Karlovarské krajské nemocnice, který je realizován 

zejména z důvodu vyčerpané kapacity stávajících budov, ve kterých už není možné dále 

budovat potřebné provozy ani rozšiřovat jejich kapacitu. V rámci Generelu probíhá 

postupná rekonstrukce a modernizace krajské nemocnice, jejímž hlavním cílem je 

zvýšení kvality lékařské péče, zajištění důstojného zázemí pro zaměstnance a zejména 

lepší komfort pro pacienty,“ doplnil generální ředitel Karlovarské krajské nemocnice Jiří 

Štefan.  

Projekt je zaměřen na přístavbu stávajícího pavilonu A, a rekonstrukci urgentního příjmu. Jeho 

cílem je rozšíření kapacity a modernizace prostor pro urgentní péči tak, aby nemocnice mohla 

pacientům poskytovat rychlejší, efektivnější a kvalitnější zdravotní služby. Projekt zároveň 

přispěje ke zvýšení bezpečnosti provozu, lepší dostupnosti péče a zkvalitnění pracovních 

podmínek zdravotnického personálu. 

Stavební práce zahrnují vybudování nových prostor pro příjem pacientů, vyšetřovny, odběrová 

pracoviště, zázemí pro personál i podpůrné provozy urgentního příjmu. Součástí bude také 

bezpečnostní místnost určená pro agresivní pacienty. Rekonstrukce stávajících prostor 

umožní lepší organizaci pracovišť, efektivnější pohyb pacientů a vyšší přehlednost provozu 

pro zdravotnický personál. 

Přístavba je navržena jako sedmipodlažní objekt se třemi podzemními a čtyřmi nadzemními 

podlažími. Součástí projektu je rovněž nástavba propojovacího krčku mezi objekty A a B. 

Architektonické řešení respektuje stávající podobu pavilonu i provozní vazby nemocničního 

areálu a zároveň vytváří podmínky pro budoucí napojení plánované výstavby dalšího 

zdravotnického objektu. 

Kromě prostor urgentního příjmu budou v ostatních podlažích umístěny také další zdravotnické 

a provozní části nemocnice, které zajistí rozšíření kapacit a zefektivnění návazné zdravotní 

péče. Nové prostory budou sloužit zejména pro specializovaná zdravotnická pracoviště,  



                                  
 

 

zázemí personálu a související podpůrné provozy nemocnice. Projekt tak přispěje ke 

komplexní modernizaci nemocniční infrastruktury a ke zvýšení kvality poskytované péče v 

celém areálu nemocnice. 

V rámci výstavby nebude přerušen provoz v pavilonu A, a bude zajištěna nepřetržitá 

dostupnost urgentní péče. Zhotovitelem je společnost GEOSAN GROUP a. s. „Vnímáme to 

jako další příležitost a zároveň velkou čest podílet se na rozvoji našeho regionu.  

Po rekonstrukci Císařských lázní a současně probíhající výstavbě Karlovarského 

inovačního centra, kterou dokončíme na konci letošního roku, může společnost 

GEOSAN GROUP a. s. pokračovat v realizaci dalších významných projektů. Naše 

regionální zastoupení má ambici podílet se i nadále na zajímavých a důležitých stavbách 

v Karlovarském kraji,“ uvedl za zhotovitele ředitel regionu severozápad Karel Fric. 

Celkové náklady projektu činí 550 milionů korun. Dotace ve výši 85 milionů korun bude 

poskytnuta z Evropského fondu pro regionální rozvoj na období 2021–2027 prostřednictvím 

Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) Ministerstva pro místní rozvoj ČR, a 

to v rámci 103. výzvy „Vznik a modernizace urgentních příjmů“. Dokončení stavebních prací 

je plánováno na závěr roku 2028. 

„Rozšíření a modernizace urgentního příjmu v Karlových Varech je jasným 

důkazem, jak evropské prostředky pomáhají reálně zkvalitňovat život v našem 

regionu. Dotace ve výši 85 milionů korun z IROP umožní nemocnici nejen 

navýšit kapacitu, ale především nabídnout pacientům i zdravotníkům moderní 

prostředí odpovídající standardům 21. století. Těší mě, že díky této podpoře 

dojde k tak zásadnímu posunu v poskytování akutní péče v celém Karlovarském 

kraji,“ doplnila Lenka Kyrianová, ředitelka Centra pro regionální rozvoj Karlovy Vary.  
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